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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA 
EM VINTE E UM DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Às treze e trinta horas do dia vinte e um de Julho de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no 
auditório do IMA, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa 
Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 
Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo 
como itens de pauta. Item 1º: Aprovação das atas 26 abril; 24 de maio e 29 de junho de 
2022; item 2º: Informes da Direção, item 3º: Homologação da avaliação da Progressão 
Funcional do Professor Fernando Gomes de Souza Junior, item 4º: Banca Progressão 
Funcional do Professor Alexandre Carneiro Silvino de Adjunto IV para Associado I. item 
5º: Apresentação das normas de acesso ao IMA, revisadas pela Comissão de 
Biossegurança. No item 1º: A Professora Maria Inês Bruno Tavares, perguntou aos 
conselheiros se havia alguma correção na ata enviada e como não houve manifestações 
colocou em votação e as atas foram Aprovadas por Unanimidade. No item 2º: a) informou 
que o Professor Alexandre Carneiro Silvino utilizou a verba recebida dos eventos da 
Semana de Polímeros Professora Eloisa Mano para a aquisição de um computador mais 
moderno e robusto para a secretaria da extensão e um data show para a sala de aula 2, 
que já está instalado e está funcionando perfeitamente. A Direção agradece ao Professor 
pela sua contribuição para a Unidade. b) A Direção agradece a Professora Claudia Regina 
Elias Mansur por ter completado a obra de instalação do tanque de nitrogênio líquido no 
prédio novo do IMA localizado no CT2, sendo uma contribuição muito importante para a 
Unidade e para a Direção. c) A Direção também agradece a Professora Maria de Fátima 
Vieira Marques pela reforma no seu laboratório que abrigará os novos equipamentos e que 
também contribuirá muito para a Unidade. d) A Direção agradece também ao Professor 
Luís Claudio Mendes que dividiu juntamente com a Professora Maria Inês, a reforma da 
sala limpa que propiciará a realização de experimentos ímpares na Unidade. e) A Direção 
agradece ainda ao Professor marcos Lopes Dias e a Coordenação de Pós-Graduação pelo 
parceria no conserto do Miniflex, que em muito atenderá aos alunos e as pesquisas da 
Unidade. f) informou ainda que as compras relativas ao participativo do ano de 2021 não 
fora ainda integralizadas, faltando à parte das portas de alumínio do primeiro andar e que 
com relação às compras de 2022, estão em andamento, a Direção foi informada que o 
álcool etílico foi adquirido e os computadores de parede. g) A Direção informou ainda que 
o projeto do LIG enviando pela Decania foi aprovado na sua quase totalidade e a Direção 
está aguardando a reunião para a compra dos itens aprovados, h) por fim a Direção 
informou que já estão abertas as inscrições nos novos cursos de extensão a serem 
realizados na nossa Unidade. No item 3º que versava sobre a Homologação do Relatório 
de Progressão Funcional do Professor Fernando Gomes de Souza Junior, a banca após a 
avaliação do relatório do Professor aprovou a progressão tendo sido obtido um total de 
pontos nos quesitos superior ao necessário para a progressão. A professora Maria Inês 
parabenizou o Professor Fernando Gomes pela sua aprovação e perguntou aos 
conselheiros de há alguma dúvida, e como não houve manifestações, foi colocado em 
votação e foi Aprovado por Unanimidade. No item 4º que versava sobre a composição 
da banca de progressão Funcional do Professor Alexandre Carneiro Silvino sugerida foi 
como membro titular do IMA professora Maria Inês Bruno Tavares e como membro suplente 
o Professor Luís Claudio Mendes, e como membros externos efetivos as Professoras Maria 
Luiza Rocco Duarte Pereira /IQ/UFRJ e Elizabeth Roditi Lachter/IQ/UFRJ e como membro 
externo suplente o Professor Júlio Carlos Afonso do IQ/UFRJ, após a Professora Maria 
Inês perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve manifestações 
colocou em votação e a banca foi Aprovada por Unanimidade. No item 5º sobre a 
Apresentação das normas de acesso ao IMA revisadas pela comissão de Biossegurança a 
professora Maria Inês Bruno Tavares, leu as mudanças feitas nos itens e colocou em 
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debate o tema, e depois colocou em votação, que foi Aprovada por Unanimidade. Nada 
mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14:03h e, eu Solange Regina Gomes 
Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da 
sessão. Rio de Janeiro, 21 de Julho de 2022. 
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